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A Felvidéki Irodalom Napja

A Szlovákiai Magyar Írók Társaságának (SZMÍT) Választmánya – a 2023. no-
vember 15-i ülésén hozott döntése értelmében – elfogadta, hogy ezentúl min-
den év október 28-a – Dobos László Kossuth-díjas, Bethlen Gábor-díjas szlová-
kiai magyar író, szerkesztő, műkritikus és politikus, a szlovák Pribina Kereszt ki-
tüntetésének birtokosa, a Digitális Irodalmi Akadémia alapító tagja, a Szlovákiai 
Írószövetség magyar szekciójának első titkára születésnapja – a Felvidéki Magyar 
Irodalom Napja legyen.

Dobos László a maga egyetemességében látta a magyar történelmet, és benne a 
határon túlra szakadt közösségek sorsát is európai léptékkel volt képes értelmez-
ni. A Szlovákiai Magyar Írók Társasága ezért Dobos László-életműdíjat is alapít. 
Az a szlovákiai magyar író, költő, irodalomtudós kaphatja meg ezt a kitüntető 
elismerést, aki korábban már részesült azǓSZMÍT alapdíjainak valamelyikében 
(Talamon-, Forbáth-, Turczel-, Simkó- vagy Arany Opus díj). Az ajánlásokat eb-
ben az évben aǓ szmit@szmit.skǓe-mail-címre lehet elküldeni legkésőbb 2024. 
szeptember 10-ig.

A végső döntést meghozó, a Dobos László-életműdíjat odaítélő bizottság tagjai 
2024-ben: Mezey Katalin, Kossuth- és József Attila-díjas prózaíró, költő, a Magyar 
Művészeti Akadémia rendes tagja, Király László, Kossuth- és József Attila-díjas er-
délyi költő, író, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja, Vári Fábián László,Ǔ  
Kossuth- és József Attila-díjas kárpátaljai költő, kritikus, a Magyar Művészeti Aka-
démia Irodalmi Tagozatának vezetője.

A Felvidéki Irodalom Napján, október 28-án Királyhelmecen lesz a díjátadó. 
A tervezett program szerint szoboravatásra, valamint a Dobos László-emlékszoba 
átadására is sor kerül, illetve tudományos szimpózium is foglalkozik majd az író 
életművével, amelynek keretében bemutatásra kerül a „…nem maradhatunk az 
alázat porában…” című gyűjteményes kötet, valamint a Dobos-breviárium című 
könyv. Az este folyamán beszélgetés lesz A. Dobos Évával, Dobos László lányával, 
a Nobel-díjas norvég író, Jon Fosse könyveinek magyar fordítójával.

Az Opus folyóirat szerkesztősége és kiadója, a Szlovákiai Magyar Írók Társasága 
üdvözli a Felvidéki Irodalom Napjának megszületését, és azt reméli, hogy ez a 
nap valóban az egyetemes magyar kulturális élet egészét megszólítva szól majd a 
szlovákiai magyar irodalomról. 
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